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ПРОГНОЗ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ муниципального образования  «Кировск»  Кировского муниципального района Ленинградской области 

на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
             Среднесрочный прогноз социально-экономического развития муниципального образования  «Кировск»  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года разработан с учётом основных параметров прогноза социально-экономического развития Ленинградской области на 2018 год и на период  2019 и 2020 годов.  При разработке прогноза  рассматривались итоги социально-экономического развития  МО «Кировск»  за 2016 год и отчетный период текущего года и  учитывались сценарные условия функционирования экономики Российской Федерации на плановый период 2019-20120 г. г.
Рассматриваемый вариант прогноза по  основному  бюджетному  варианту, предлагаемый для разработки местного бюджета –    предполагает  развитие МО «Кировск» в условиях, проводимой Правительством Ленинградской области и структурами местной власти  политики, направленной на поддержку малого  и  среднего  бизнеса,  стимулирование экономического роста и модернизации, на  повышение  экономической  эффективности  расходов  бюджета  с  учетом  инфляционных  процессов,  на повышение уровня и качества жизни населения.
По итогам  2016  года  МО «Кировск» в  целом  оборот  организаций  по  всем  видам  экономической  деятельности  увеличился  к  уровню  предыдущего  года.
В целом по муниципальному  образованию (по крупным и средним организациям)  объемы  отгруженной продукции, работ (услуг) собственного производства, оборот  розничной  торговли,  объем  платных  услуг   превысили  уровень 2015 года. 
В течение года  наблюдался  рост  номинальной начисленной заработной платы на 1 работающего не территории муниципального  образования. К концу 2016 года рост заработной платы составил 1,9% в сравнении с тем же периодом 2015 года. Полностью и в срок выплачивались  пенсии и  детские пособия. 
За 2016 год уровень зарегистрированной безработицы от  экономически  активного  населения  увеличился  на  43,5%.  Демографическая ситуация на территории  г. Кировска в 2016 году характеризовалась  увеличением рождаемости  к  уровню  прошлого  года  и   также  увеличением  смертности  на  9%   к  уровню  2015 г. В  течение  2016  года  наблюдался  миграционный  прирост.
Демографическая ситуация. На территории МО « Кировск»  период 2015-2016 г.г. характеризуется  превышением  смертности над рождаемостью. 
За этот период  коэффициент естественной убыли населения, постоянно проживающего на территории поселения, колебался от  3,3  до  2,4  человек на 1000 населения. В 2016 году этот показатель снизился  на  27%   по  сравнению  с  2015 г.  и   составил 2,4 чел. на 1000 чел.  населения. Снижение  расчётного показателя произошло  за счёт превышения  темпов  роста рождаемости  над  смертностью.  
Число родившихся в январе-июне  2017 года составило 126 человек и по сравнению с январем - июнем  2016 года уменьшилось на 6%,  коэффициент рождаемости   снизился до 4,6  человек  на 1000 населения  или  на 6,6%.
Число умерших в январе-июне  т. г. составило 142 человека и по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года  снизилось  на 12,3%,  коэффициент смертности  снизился  до  5,3  человек на 1000 населения  или  на 12,8%.
В результате  увеличения  темпов  роста рождаемости  и  снижения смертности  по  сравнению  с  прошлым  годом   коэффициент естественной  убыли населения  в январе- июне  2017 года снизился  на 42,9% по сравнению с январем - июнем 2016 года,  уровень естественной убыли населения составил  0,6  человек на 1000 населения.
По оценке 2017 года, численность постоянного населения МО «Кировск»  на конец отчётного периода составит 27413человек или 101,5% к 2016 году. Увеличение  численности  населения  муниципального  образования   связано  с тем,  что  в  2017  году  будет  введена  в  эксплуатацию  III  очередь  многоквартирного  дома  по  ул.  Набережная  д.19.   

Коэффициент миграционного прироста по  МО  «Кировск» в целом за 2016год составил 17,9 человек на 1000 населения. Миграционный  прирост  в  2016  году  компенсировал  естественную  убыль  населения. Интенсивность миграционного прироста населения в муниципальном  образовании  не  будет  сильно  расти  и  достигнет   18,3  человек  на 1000  населения  в 2018 году.  Интенсивность  миграционного  прироста  снизится  за  счет  сокращения  внешней  миграции  из  стран  СНГ.
В 2018-2020 годах  демографический  прогноз  учитывает  действие  мер  по  снижению  смертности,  стимулированию  рождаемости, улучшению  материального  благополучия  граждан,  в  том  числе  выполнение  плана  мероприятий  по  реализации  II  этапа  Концепции  демографической  политики  Российской  Федерации, прогнозируется тенденция к стабилизации и дальнейшему постепенному  росту численности постоянно проживающего населения.

Численность постоянного населения  в 2018-2020 годах прогнозируется рост на уровне 101,8%,  рост  численности  постоянно  проживающего  населения  прогнозируется   за  счет  строительства  и  ввода  в  эксплуатацию  многоэтажных  многоквартирных  жилых  домов в  2018-2020 годах и  миграционного  прироста.
Коэффициент миграционного  прироста  снизится  с 18,3 человек на 1000 населения в 2018 году до 17,5 человек на 1000 населения  в 2020 году  за  счет  ограничения  притока  мигрантов.  
Промышленность. В 2016 году  рост  объёмов отгруженной продукции  промышленного производства по крупным и средним предприятиям  к уровню предыдущего года составил 113,5%. По основным  видам промышленной деятельности зафиксированы  следующие  изменения объёмов отгруженной продукции к уровню соответствующего периода 2015 года:

Обрабатывающие производства – 111,5%

Производство и  распределение  электроэнергии,  газа  и  воды - 117,4%
Обрабатывающие производства. Объем производства в январе-июне 2017 года увеличился  к аналогичному периоду 2016 года на 0,2%.

Увеличение  выпуска продукции произошло (производство важнейших видов товаров - по крупным и средним организациям):

- в производстве радионавигационной аппаратуры и аппаратуры дистанционного управления - на 115,9%
По оценке индекс промышленного производства на территории МО «Кировск»  к концу 2017 года составит 112,2 %, в том числе по основным видам промышленной деятельности: 
 - обрабатывающие производства – 112,2%.
 В обрабатывающих производствах   наиболее высокие темпы   развития по итогам 2016 года прогнозируются по видам деятельности :
- наукоемкие  виды  экономической  деятельности  (112,4 %);
Анализ развития промышленного комплекса в отчетном периоде, перспективные планы основных промышленных предприятий, меры поддержки производственного сектора, реализуемые  на территории МО «Кировск», дают основания прогнозировать в среднесрочной перспективе  рост объемов промышленного производства. 

Основную долю выпуска промышленной продукции составят  обрабатывающие производства, которые в 2017 году и в плановом периоде до 2020 года будут развиваться следующим образом:

- производство  электрооборудования,  электронного  оптического  оборудования –    в период 2018-2020 годы  прогнозируется  рост  выпускаемой  продукции   к  уровню  2016 года  от 112,1 до 112,4% в  связи  с  ростом  объёмов  выпускаемой  продукции,  увеличением  производственных  площадей. 
Потребительский рынок. В 2016 году оборот розничной торговли на территории МО «Кировск» составил 2556,96 млн. руб. и  увеличился по сравнению с 2015 годом на 3,1%. 
В январе-июне 2017 года оборот розничной торговли  поселения составил 1085,01 млн.руб.
на 11,7% снизился по  сравнению  с январем-июнем предыдущего года.  Снижение  оборота потребительского рынка связано с запретом на ввоз продовольственной продукции из США и стран ЕС, ростом  цен  на  внутреннем  рынке  и  снижением  потребительского  спроса  населения.
В обороте розничной торговли 65% принадлежит крупным коммерческим предприятиям, 25% - индивидуальным предпринимателям, торгующим вне рынка, 8% - малым предприятиям, 1% - средним предприятиям и 1% - продажа товаров на розничных рынках.

           Важными факторами, влияющими на состояние потребительского рынка, являются как структура потребительских предпочтений населения, так и экономическая ситуация в стране в целом, под воздействием которой формируются реальные располагаемые доходы населения и инфляционные ожидания.

 Изменения, происходящие на потребительском рынке в 2017 году, повлияли на объемы продаж продовольственных и непродовольственных товаров в розничной торговле. В прогнозный период на 2018 - 2019 годы динамика роста непродовольственных товаров не будет опережать динамику роста продовольственных товаров. В 2017 году и на прогнозный период 2018-2020 года структура оборота розничной торговли останется стабильной.
          В 2016 году объем платных услуг населению составил 273,7 млн. рублей или 218,3% к уровню 2015 года. 
Платных услуг  населению  за  январь – июнь 2017 года оказано в сумме 225,4 млн. руб., или  245 % к уровню 2016 года. 
 По оценке до конца текущего года   объем платных услуг составит    290,8 млн. рублей, что превысит  уровень  2016 года. 

В среднесрочной перспективе рост жилищно-коммунальных услуг будет связан  со строительством и вводом нового жилья. В 2017 году на территории поселения предполагается ввод в действие  26038 кв. м. жилой  площади,  в  2018  году  43303,7 кв.м. жилой  площади,  в  2019 году  26038 кв.м. жилой  площади,   в  2020ж  году  26038 кв.м. жилой  площади. 
Услуги связи будут развиваться за счет расширения сети пользователей и внедрения современных форм беспроводной связи. 

Развитие бытового обслуживания будет связано с реализацией долгосрочной целевой программы «Развитие и государственная поддержка малого и среднего  предпринимательства на 2014–2017 годы». Начинающие предприниматели, молодежь и представители  социально незащищенных слоев населения  в данной сфере могут в первоочередном порядке рассчитывать на государственную поддержку в виде безвозмездных стартовых пособий в размере  500 тыс. рублей, получаемых на конкурсной основе. 
Продолжает работу муниципальное  бюджетное учреждение  культуры «Дворец культуры  города  Кировска». Библиотеки, музеи и выставочные залы, детская художественная и  музыкальная школы, различные студии, центр эстетического воспитания на базе  МБУК «Дворец культуры  города  Кировска» предоставляют  населению широкий спектр платных услуг.  Постановлением  администрации МО «Кировск» разработан  и  утвержден  план  мероприятий («дорожная  карта») на  период 2015 – 2017 годы  по  повышению  эффективности   сферы  культуры,  проведение  структурных  реформ  в  сфере  культуры.  В  рамках  структурных  реформ  предусматривается  повышение  качества  и  расширение  спектра   услуг  в  сфере  культуры.  

В   2017  году  откроется  новый  культурно-досуговый  центр.

С учетом вышеперечисленных направлений развития рынка услуг,   объем платных услуг населению за период 2018-2020 годы вырастет к уровню 2017 года  на 2,3% и составит в 2020 году 355,3 млн. рублей. 
Инвестиционная деятельность. По итогам 2016 года объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 3227,8 млн. руб. (126,3 % к уровню 2015 года). Крупными  и средними организациями инвестировано 105,8 млн. руб. (3,3% от общих инвестиций), или 103,5 %  к 2015 году. 

 Источниками финансирования инвестиций крупных и средних организаций являлись  собственные  средства  (2595,4 млн. руб., или 80,4% от общего объема инвестиций),  привлеченные  средства  из  областного  бюджета  425,7 млн. руб. или  13,2%,  прочие  привлеченные  средства  160,4 млн. руб.  или 5%. 
В группе предприятий обрабатывающих производств  по предварительной оценке объем инвестиций в основной капитал в 2017 году составит 107,9 млн. руб. или 102% к уровню 2016 года. В  прогнозном  периоде  2018-2020г.  прогнозируется  небольшое  увеличение  объема  инвестиций  в  основной  капитал  у  крупных  и  средних  предприятий  от  0,1%  до  0,2 %.
	        Постановлением  администрации утверждена муниципальная  программа  "Комплексное  развитие  систем  коммунальной   инфраструктуры  в  МО " Кировск" Кировского  муниципального  района  Ленинградской  области" на  период   2017-2020г.
 Основная  цель  программы  реконструкция  объектов  водоснабжения,  водоотведения  и  очистки  сточных  вод  в  г. Кировск.


         В  период  2017 – 2020 годы  прогнозируется  рассмотреть  и  утвердить  инвестиционную  программу  по  приведению  качества  питьевой  воды  в  соответствие  с  требованиями  СанПин  2.1.4.2496-09  на  территории  МО «Кировск».
Уровень жизни населения. В связи с ростом инфляции и сложной экономической ситуацией  за 2016 год среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  составила на территории муниципального  образования 42570 руб., что на 1,9% выше среднемесячной номинальной начисленной заработной  платы  за   2015 год.  
Организации (без субъектов малого предпринимательства) наблюдаемых видов экономической деятельности  о просроченной задолженности по заработной плате по состоянию на 1 июля 2017 года  просроченную  задолженность  не  имели.
На 1 июля 2017 года задолженность по выплате пенсий и детских пособий на территории муниципального  образования  отсутствует.
В 2018  году и на период до 2020 года на территории МО «Кировск»   прогнозируется  тенденция роста среднемесячной  номинальной начисленной заработной платы одного работника (2018 год – 47920руб.,  2019 год – 50460руб.,  2020 год – 53134руб.).     
Прогнозируемый рост заработной платы планируется обеспечить за счет:

· создания высокопроизводительных рабочих мест на инновационных предприятиях, размещающих новые производственные мощности ( АО «Концерн  «Океанприбор»,  ПАО «Завод «Ладога»;
· увеличения  минимального  размера  оплаты  труда  в  соответствии  с  постановлениями  Правительства  Ленинградской  области;
· осуществления мер по повышению минимальных государственных гарантий по оплате труда.

Деятельность администрации МО  «Кировск» как и Правительства Ленинградской области, направлена на повышение адресности социальной помощи.

 Наряду с важностью других вопросов социальной сферы, по-прежнему актуальным  в 2016 году оставался  вопрос оказания субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг малоимущим слоям населения на территории МО         «Кировск», в том числе  из местного бюджета.

 За 2016 год сумма персонифицированных субсидий на компенсацию расходов по оплате коммунальных услуг в МО «Кировск» увеличилась  на  9,4%  или на  1030 тыс.руб.  по  сравнению  с  2015 годом.  
	период
	Финансирование из местного бюджета

	
	Сумма субсидий тыс.руб.
	Количество семей, воспользовавшихся субсидиями

	2016год
	11950
	600


Ориентируясь на прогноз социально-экономического развития Ленинградской области, на период 2018-2020годы, можно сделать следующий прогноз по МО «Кировск» на тот же период:

- принимаемые  меры по оказанию социальной поддержки отдельным категориям населения, введение  дополнительных мер социальной поддержки, совершенствование законодательной базы в части предоставления социальных выплат, а также рост доходов населения будут способствовать  увеличению доходов малоимущих жителей, снижению социальной напряженности. 
Рынок труда. По данным комитета по труду и занятости населения Ленинградской области  в  МО «Кировск» наблюдалась отрицательная динамика изменения показателей  на  рынке  труда  в течение 2016  года.

В 2016 году увеличилось  на 27 чел. число ищущих  работу, число  безработных  увеличилось  на  15 чел. 

Уровень регистрируемой безработицы за год увеличился на 0,1 %  и на  1 января 2017 года составил 0,33% от экономически активного населения.

Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости, за год  на 1 января 2017 года составила 51 чел.   В январе-июне 2017 года ситуация на рынке труда МО «Кировск»   не изменилась. Уровень регистрируемой безработицы с начала года   увеличился  на  0,01%  и  на 1 июля 2017 года составил 0,26% от экономически активного населения.

Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости на  1 января 2017 года, составила 51 человек (уменьшилось на 74% или на 148 человек по сравнению с началом года).

За  период  январь-декабрь 2016 года в органы государственной службы занятости за содействием в трудоустройстве обратилось 79 чел.

Банк вакансий по сравнению с началом 2016 года увеличился на30% и на 01  декабря  2016  года  насчитывает 956 единиц.  
В  2016 году на  предприятиях  города  сокращено      53   работника   или  на 57%  меньше  аналогичного  периода  прошлого  года.
В январе-июне 2017года в крупных и средних организациях поселения  было занято  6410 человек, что на 1,5 % больше, чем в  январе-июне 2016 года. Наибольшее число занятых в крупных и средних организациях отмечается   на предприятиях  обрабатывающих производств  – 1123 человек  (17,5%), 

государственное  управление  и  обеспечение  военной  безопасности,  социальное  обеспечение 758 чел. (11,8%).
Среднесписочная  численность   работников  в январе-июне 2017года, по сравнению с  тем же периодом 2016 года, незначительно  уменьшилась в  области  оптовой  и  розничной  торговли,  ремонта  автотранспортных  средств  и  мотоциклов  на  14,4 %.
По оценке к концу 2017 года численность безработных, зарегистрированных в службе занятости, не превысит 49 человек. Уровень регистрируемой безработицы  будет иметь значение 0,329 %  и                              не   превысит  уровень  2016 года.
 Ожидается, что  среднесписочная численность занятых в экономике          (среднегодовая)  в  2017 году составит 12 212 человек или 100,1%  к 2016 году. Действующие крупные предприятия  в среднесрочном периоде на территории муниципального  образования  планируют  небольшое  увеличение  численности  работников,  так  в  2017 году ОАО «Концерн «Океанприбор»  планирует  создание  8  новых  рабочих  мест,  ПАО «Завод  «Ладога»  8  новых  рабочих  мест. 
На период 2018-2020 годы резких скачков безработицы на территории муниципального  образования  не прогнозируется. 
Налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему за 2016 год  поступило на сумму 104550 тыс. руб., что в номинальном выражении на 2,7 % меньше, чем за  2015 год. 

За 2016 год  бюджет МО  «Кировск»  исполнен по доходам в   сумме 197483 тыс. руб., что составляет   67,7 % к плану  2016 г. и  103,8%  к  соответствующему  периоду прошлого года.

Расходная часть бюджета МО  «Кировск»  за 2016 год исполнена в сумме 185573 тыс. руб., что составляет 63,3%  к плану 2016 г. и 94,3%  к  прошлому году. 

          Наибольший удельный вес в структуре расходов  местного бюджета в 2016 году  составляют  расходы  на  жилищно-коммунальное  хозяйство   32,3%. 

Профицит   местного бюджета за  2016 год  составил 11910 тыс. руб.
По  оценке за 2017 год  доход  бюджета увеличится  на  58,5%  и  составит  312945,4 тыс.руб.  за  счет  увеличения  доходов  от  продажи  материальных  и  нематериальных  активов,  увеличение  безвозмездных  поступлений,  увеличение  налоговых и  неналоговых  поступлений.  

Расходы  бюджета  увеличатся  на  74,5% и  составят  323881,9 тыс. руб. в  основном  за  счет  увеличения  расходов  на  ЖКХ,  а  также за  счет  увеличения общегосударственных  расходов,  увеличения  расходов  на  правоохранительную  деятельность,  на  национальную  экономику,  культуру  и  кинематографию,  на  физическую  культуру  и  спорт. Дефицит  бюджета  составит  10936,5 тыс. руб.
В  прогнозный  период 2018-2020г.  планируется  снижение  дохода  бюджета  на  13,2%  и  снижение  расходов  на 15,7%  и  дефицит  бюджета  составит  1500 тыс. руб.
