Программа  
«Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» кировского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы»
 ПАСПОРТ
Муниципальной программы муниципального бюджетного учреждения «Центр поддержки предпринимательства города Кировска» муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области

	Наименование муниципальной программы
	«Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» кировского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы»

	Сроки реализации муниципальной программы
	2022-2024 годы

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Муниципальное бюджетное учреждение «Центр поддержки предпринимательства города Кировска» муниципального образования Кировское городское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области

	Участники муниципальной программы
	[bookmark: _GoBack]Финансово-экономический отдел МКУ «Управления жилищно-коммунального хозяйства и обеспечения»

	Цель муниципальной программы
	 Обеспечение условий для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательств, увеличения его вклада в решение задач социально-экономического развития муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области

	Задачи муниципальной программы
	1. Укрепление социального статуса, повышение престижа и популяризации предпринимательства;
2. Поддержка социального предпринимательства;
3. Совершенствование информационно-консультативной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства путем расширения и повышения качества услуг;
4. Содействие развитию торговли и потребительского рынка, создание условий для обеспечения жителей услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания

	Ожидаемые конечные результаты реализации муниципальной программы
	Увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, создание комфортных условий для ведения бизнеса, увеличение численности занятых на малых и средних предприятиях, самозанятых граждан, повышение объема налоговых поступлений в бюджет

	Проекты, реализуемые в рамках муниципальной программы
	1 Развитие молодежного предпринимательства и молодежной инициативы;
2. Обустройство инфраструктуры для обеспечения доступности городской среды для всех граждан, а именно создание инфраструктуры спорта и отдыха, благоустройство популярных зон торговли, поддержка сферы услуг;
3. Обеспечение жителей новых микрорайонов(Кировский посад) и малоэтажных, средне этажных и многоквартирной жилой застройки (в районе Марьино) необходимой инфраструктурой развития субъектов малого, среднего предпринимательства;
4. Развитие внутреннего и въездного туризма за счет создания и развития туристских территорий, реализации проектов создания туристской и обеспечивающей инфраструктуры, формирования и продвижения качественного туристского продукта


	Финансовое обеспечение муниципальной программы
	Всего: 5620,8тыс.руб
в том числе:
2022 год – 1873,6 тыс.руб
2023 год -1873,6 тыс.руб
2024 год – 1873,6 тыс.руб




1. Общая характеристика, основные проблемы и прогноз развития сферы    
                            реализации   муниципальной программы

Малое и среднее предпринимательство (далее МСП) является важнейшим элементом экономической системы МО «Кировск». Важной основой для формирования конструктивной системы поддержки предпринимательства является понимание общих тенденций развития экономики.
Существующие формы поддержки предпринимательства исходят из того, что малый и средний бизнес является конкурентным, стремящийся повысить качество товаров и услуг, совершенствовать технологии, внедрять инновации и модернизировать производство.
Поэтому формы поддержки должны быть направлены не только на увеличение количества субъектов МСП, но и на качественное развитие сектора, которое выражается в культуре ведения бизнеса, наличия конструктивных деловых связей, участия в реализации значимых социальных и инфраструктурных проектов.

	№п/п
	        Сведения о малом, среднем предпринимательстве 
	классификация

	1.
	Количество субъектов малого, среднего предпринимательства и их квалификация
	Зарегистрировано: юридических лиц 332, из них 38 предприятий малого бизнеса, 3 – среднего, 267 – микро предприятий, 762 – индивидуальные предприниматели; 125 -самозанятые
	236 -  индивидуальных предпринимателей избрали розничную торговлю и ремонт автотранспортных средств; 134 –работают в области связи и бытового обслуживания, 39 заняты в обрабатывающей промышленности, 16 –предоставляют услуги здравоохранения и др.



Анализ сложившейся структуры видов экономической деятельности малых предприятий в 2021 году показал, что основная доля предприятий осуществляет деятельность в сфере торговли, ремонта автотранспортных средств – 53,4% обрабатывающей промышленности -12%, здравоохранение -8% и др. На рост развития производства пищевых продуктов сказалось приостановление деятельности предприятий из-за пандемииCOVID -19.
Для вовлечения в бизнес-среду начинающих предпринимателей реализуется программа «Акселерации» на базе Фонда поддержки предпринимательства Ленинградской области, а также для начинающих предпринимателей выделены помещения в Бизнес-инкубаторе.
Информационная и консультационная поддержка посредством постоянноговедения информационного портала для малого и среднего бизнеса на сайте в разделе для предпринимателей на сайте МБУ «Центр поддержки предпринимательства г. Кировска». На указанных ресурсах публикуется актуальная информация об изменениях в законодательстве, проведения конкурсов, мероприятий и по другим актуальным вопросам открытия и ведения бизнеса.
Для оказания имущественной поддержки ведется перечень муниципального имущества в целях предоставления субъектам МСП, а также инфраструктуре поддержки МСП –МБУ «ЦПП г. Кировска», по льготной ставке арендной платы.

2. Приоритеты и цели муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы

Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности, в том числе законодательное закрепление понятия «социальное предпринимательство» в целях предоставления этой категории предприниматели особых мер поддержки совместно с Центром социальной защиты населения филиала в Кировском районе. 
 Популяризация предпринимательства, в рамках которой предусмотрено создание положительного образа предпринимателя, выявление людей, склонных к ведению бизнеса, в том числе среди студентов и школьников и их активное вовлечение в предпринимательскую деятельность.
Согласно Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 02.06.2016 года №1083-р, одним из направлений развития экономики является поддержка МСП в сфере социальных услуг. Развитие социального предпринимательства рассматривается как один из эффективных способов решения общественных проблем. Таким образом, на первый план выходят вопросы поддержки и развития предпринимательства в таких социальных сферах, как здравоохранение (в частности пропаганда здорового образа жизни), науки, культуры, образования.

3. Информация о проектах и комплексах процессных мероприятий

В целях комплексной поддержки МСП на территории муниципального образования «Кировск" для реализации специализированных мероприятий осуществляет деятельность муниципальное бюджетное учреждение "Центр поддержки предпринимательства г. Кировска» и Кировский районный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства (микрокредитная организация).
Деятельность МБУ "Центр поддержки предпринимательства г. Кировска" (далее – МБУ «ЦПП г. Кировска» в рамках реализации муниципальной функции поддержки МСП прежде всего направлена на оказание системной и дифференцированной поддержки субъектов МСП, работающих в приоритетных отраслях экономики, на обеспечение отраслевой диверсификации, увеличение численности инновационных предприятий.
Реализация комплекса мероприятий по созданию благоприятных условий деятельности для самозанятых граждан внесет существенный вклад в достижение целевого показателя Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. N 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года" (далее - Указ N 204) и целевого ориентира национального проекта - увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей к 2024 году достигнет 25 млн. человек. 
Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию", направленные на создание условий для перехода микропредприятий в разряд малых, а затем средних за счет расширения бизнеса и роста продолжительности жизни предприятий. В целях решения задачи по увеличению доли малых и средних предприятия, где сосредоточен наибольший потенциал для роста числа занятых и добавленной стоимости, национальным проектом предусмотрена многоканальная система оказания финансовой, имущественной, образовательной поддержки МСП. 
Наиболее значимые ожидаемые результаты реализации обеспечение доступности финансовых ресурсов для МСП за счет реализации программы льготного кредитования субъектов МСП, механизмов финансовой поддержки, обеспечение доступа субъектов МСП к инструментам фондового рынка и лизингового финансирования.
Исходя из анализа развития перспективных направлений экономики МО «Кировск», учитывая расширение благоустроенных территорий нового микрорайона, в перспективном развитии в проектах и комплексах проектных мероприятиях, в целях оказания поддержки СМСП, в том числе имущественной, к приоритетным следует отнести следующие направления:обработку древесины и производство изделий из нетканных материалов, переработку строительного сырья, пищевое производство;малоэтажное строительство;ресурсо- и энергосбережение;коммунальное хозяйство и обслуживание жилищного фонда;бытовое обслуживание населения, торговлю в формате "магазин у дома";социально ориентированное предпринимательство;туризм и отдых.
Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы
Муниципальная программа муниципального бюджетного учреждения «Центр поддержки предпринимательства города Кировска» муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» кировского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы». 
Анализ эффективности реализации программы реализуется на основе оценки:
Степени достижения целей и решения задач муниципальной программы путем сопоставления фактически достигнутых значений основных показателей (индикаторов) программы и их плановых значений.
Данное значение определяется по формуле:
Сд=Зф/Зпх100%, где  Зф- фактическое значение индикатора (показателя) муниципальной программы;
Зп плановое значение индикатора (показателя) муниципальной программы
Степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективностииспользованиясредств муниципального бюджетаи иныхисточников обеспечения программы путем сопоставления плановых и фактических объемов финансирования программыи основных мероприятий программы по каждому источнику ресурсного обеспечения. 
Данное значение рассчитывается по формуле:
Уф= Фф/Фпх100% где Фф –фактический объем финансовых ресурсов, направленный на реализацию муниципальной программы:
Фп- плановый объем финансовых ресурсов на соответствующий отчетный период.
Для определения ровня эффективности программопоказатели оценки суммируются с учетом применения взвешенных коэффициентов к каждому показателю:
для Сд- 0,5; для Уф- 0,2; 
Муниципальная программа считается реализованной: 
Эффективность 95% и более –высокий уровень;
При эффективности 75-95% -с удовлетворительным уровнем; 
При эффективности 75% - с неудотворительным уровнем
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