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Уважаемая Ольга Николаевна!

Комитет градостроительной политики Ленинградской области (далее – комитет) направляет копию приказа комитета от 19 января 2024 года № 7 
«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области» (далее – приказ от 19 января 2024 года № 7).
В связи с отсутствием технической возможности размещения приказа в федеральной информационной системе территориального планирования (далее – ФГИС ТП), комитет просит разместить приказ комитета от 19 января 2024 года № 7 в ФГИС ТП.

Указанный приказ официально опубликован 19 января 2024 года в сетевом издании «Электронное опубликование документов» Ленинградской области органа государственной власти: Комитет градостроительной политики Ленинградской области  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: 
https://npa47.ru/docs/government/?agency=19&type=0&title=&number=&adoption_date.

Размещение приказа комитета от 19 января 2024 года № 7 в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Ленинградской области обеспечивается комитетом.
Приложение: на 4 л. в 1 экз. и в эл.виде.
Председатель комитета                                                                                   И.Я.Кулаков
исп. Алексеева Е.Е. тел. (812) 539-46-01
